

亨利·艾宁会长
总会会长团第一咨理



永远的 家人和朋友

无论你身居何处，都有一些朋友在寻找那种你因奉行耶稣基督的复兴福音而找到的无比幸福。他们可能无法用言语来形容那样的快乐，但是当他们在看到你所过的生活时就认出来了。他们想要知道那样的幸福来自何处，特别是当他们看到你也和他们一样有面临考验的时候。

但你因遵守了神的诫命而觉得幸福快乐。这正是应许给奉行福音之人的果实(见摩赛亚书2:41)你忠信遵守主的诫命，并不是为了要做给别人看，可是那些看到你散发出幸福光彩的人，正是主准备好要来聆听复兴福音这好消息的人。

主赐给你祝福的同时，也赋予你责任与美好的机会。你既立约要做耶稣基督的门徒，就有义务去帮助别人能有机会找到更多的幸福，特别是你的朋友和家人。

主看到了你会有机会，因此用这条诫命将你的这项责任描述出来：“每一个被警告过的人，应当警告他的邻人”（教约88：81）。

当你接受并奉行耶稣基督的福音后，你的心中就会有些改变，因而觉得较容易遵守主的这条诫命。结果是，你对他人的爱会滋长，会渴望他们也享有你所体验的同等快乐。

你会欢喜迎接能协助主传道事工的机会，就是你经历那种改变的一个例子。全部时间传教士很快就知道，他们邀请成员给予回条时，往往可

以从真正的归信者身上得到热烈的回应。归信者渴望亲朋好友都能分享他们的快乐。

当你的支会传道领袖或传教士请你介绍人给他们教导时，对你实在是一大肯定。他们知道看到你很快乐的这些朋友，一定已经准备好聆听福音，并选择接受福音。他们确信，一旦这些朋友来到神的国度，你会是他们所需要的那个朋友。

你不必担心自己会因为邀请朋友与传教士见面而失去他们。我曾有朋友拒绝过传教士，但是多年来，却一直感谢我让他们有机会认识我视为非常珍贵的事物。朋友看到了福音带给你的快乐，因此介绍福音给他们会使你们有永恒的友谊。绝不要错失可以邀请朋友，特别是家人，来选择跟从幸福计划的机会。

邀请他人跟随幸福计划最好的机会莫过于去教会的圣殿。在那里，主为我们的祖先提供了拯救的教仪，而他们在世时并没有机会获得这些教仪。他们正在天上怀着爱与期盼看着你。主已经应许他们会有机会进他的国(见教约137:7 - 8)，他已在你的心中植入对他们的爱。

你们当中有许多人因为代替别人执行圣殿教仪而体会到许多快乐，就像你们把朋友的名字交给传教士、介绍他们见面时那般快乐。为自己的祖先执行教仪将体会到更大的喜乐。主曾向先知约瑟·斯密启示，唯有代替祖先执行圣殿教仪，让他们得到救恩的祝福，我们才可能获得永恒的

幸福（见教约128：18）。

圣诞节会让我们的心转向救主，还有他的福音所带给我们的喜乐。当我们把这样的喜乐与他人分享时，最能表达我们对主的感激。当我们把朋友的姓名交给传教士，把祖先的名字提交到圣殿，这样的感激之情就会转为喜乐。以此方式来证明我们的感激之情，会让我们与朋友和家人的关系持续到永恒。■

本篇信息的教导

艾宁会长说明与他人分享福音，可以展现我们对救主的感激之情。不妨跟家庭教导对象讨论福音这份礼物如何祝福了他们的生活。邀请他们透过祈祷审慎找出他们想与之分享福音这份礼物的人，以及可能的作法。

儿童

分享见证

不妨在今年圣诞节把自己的见证写在摩尔门经里，然后分送给朋友或邻居做为礼物，以此分享福音。按照以下步骤来准备此事：

1. 在一张纸上，画一个4½ X 6½吋（11½ X 16½厘米）大小的长方形，然后请大人帮你把它剪下来。
2. 在纸的顶端贴一张自己的照片，或画一幅自画像。
3. 在照片下面写上自己的见证。
4. 请大人帮你把这张纸贴在摩尔门经封面里的内页。

青少年

我能送出一本摩尔门经吗？

约书亚·艾耐特

我高一时的时候，福音进修班教师邀请班上同学将摩尔门经分送给非成员的朋友。虽然我是个非常害羞的人，还是接受了这项邀请。

我花了两天时间才鼓起勇气，最后终于在午休时间把摩尔门经送给我的朋友布德妮，并分享了简短的见证。布德妮谢谢我送她书。

布德妮在那年学期结束时搬家了，不过我们仍保持联

络。她告诉我新学校的事，她所有的朋友几乎都是我们教会的成员，然而她却从来没有跟我提过任何属灵的事。

就在我去传教前，这情况有了改变。布德妮传了一个简讯给我，说要告诉我一个大消息：她即将受洗，她想谢谢我一直当她的朋友，为她树立好榜样。

神带领了一个15岁、没有传教经验的害羞男孩，跟某个他知道会接受福音的人分享福音。我知道，借着倾听圣灵的声音，我们都可以在身边找到等待认识复兴福音的人。我知道即使我们只带领一个人归向主，“〔我们〕同他〔或她〕在我父国度中的快乐该是多么大呀！”（教约18：15）。